
Problème 1 

 

Opération :  

 

Conversions :  

 m3 hL daL L dL cL mL 

2 700cL = 27 L   2 7 0 0  

 

Phrase-réponse : Ils disposent de 27 L d’eau. 



Problème 2 

 

Etape 1 : Quantité de sirop pour 1 jour 

Opération : 4 x 5 = 20 

Etape 2 : Quantité de sirop pour 10 jours 

Opération : 20 x 10 = 200 

Conversions :  

 m3 hL daL L dL cL mL 

200 mL = 20 cL     2 0 0 

 

Phrase-réponse : Le flacon sera suffisant car il 

n’a besoin que de 20 cL de sirop. 

 



Problème 3 (bonus) 

 

 

 

 

 

Conversions :  

 m3 hL daL L dL cL mL 

1hL 150L= 250 L  1 

1 

5 

 

0 

 
   

5 daL= 50 L   5 0    

2hL 10L= 210 L  2 1 0    

2hL = 200 L  2 0 0    
 

Question a.  

Opération :  

250 + 50 + 210 + 200 + 80 + 42 = 832 

Phrase-réponse : M. Justin Peudot consomme 832 

L par semaine. 



Question b.  

Opération : 

 

Phrase-réponse : Il consomme 43 264 L d’eau par 

an. 

 

 

  



Aide problème 1 : tu dois convertir toutes les 

contenances en cL. 

Aide problème 2 : tu dois convertir la contenance 

de la bouteille de soda en cL. 

Aide problème 3 (facultatif) : tu dois convertir 

toutes les contenances en L. 

 

 

 


